СТАЖИРОВКА

Учреждение здравоохранения «Гродненская университетская клиника» (далее – Гродненская университетская клиника) реализует образовательные программы стажировки руководящих работников и специалистов системы здравоохранения согласно текущему плану-графику, утвержденному начальником главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета, в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 01.02.2024 № 146 «О непрерывном профессиональном образовании руководящих работников и специалистов системы здравоохранения».
Прохождение стажировки осуществляется по индивидуальным учебным программам, разработанным и утвержденным организацией, направляющей на стажировку. Учебная программа и сроки проведения стажировки назначаются руководителем базы стажировки. Физические лица могут пройти стажировку по имеющимся программам.
Перечень программ.
Учебная программа стажировки руководящих работников и специалистов представляет собой образовательную программу, обеспечивающую освоение руководящими работниками и специалистами новых методов, технологий и элементов профессиональной деятельности. 
Стажерам, освоившим содержание образовательной программы стажировки руководящих работников и специалистов и прошедшим итоговую аттестацию, выдается документ об обучении — свидетельство о стажировке руководящих работников и специалистов установленного образца.

Порядок прохождения стажировки на платной основе

Сверх плана-графика стажировок, утвержденного начальником главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета, руководящие работники и специалисты могут пройти стажировку                 на базе Гродненской университетской клиники на платной основе.
Прейскурант цен для граждан РБ.
Прейскурант цен для иностранных граждан.
Стажировка руководящего работника (специалиста) за счет средств юридических лиц Республики Беларусь и иностранных юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц Республики Беларусь и иностранных лиц осуществляется на основании договора о стажировке руководящего работника (специалиста) на платной основе.
2х-сторонний договор.
3х-сторонний договор.
Оплата за стажировку проводится в соответствии с подписанным договором, подписание которого является основанием для издания приказа о зачислении на стажировку.

Зачисление стажеров на обучение осуществляется:
· по ходатайствам (направлениям) от учреждений здравоохранения, организаций, унитарных предприятий, коммерческих структур. Республики Беларусь и иностранных организаций (на платной основе)
· [bookmark: _GoBack]по заявлениям от физических лиц Республики Беларусь и иностранных лиц (на платной основе). 

Заявку можно отправить:
· по электронной почте: regclinic@gocb.by (круглосуточно с пометкой заявка на стажировку);
· по СМДО (система электронного документооборота в Республике Беларусь);
· письмом по почте: 220030, г. Гродно, бульвар Ленинского комсомола, д.52 (с пометкой заявка на стажировку).

Всю необходимую информацию можно получить по телефону                            + 375 152 963646, контактное лицо – Багаева Анастасия Евгеньевна, заведующий отделением аттестации работников с высшим медицинским образованием.

При прибытии на стажировку необходимы следующие документы:
· оригинал и (или) копию документа, удостоверяющего личность лица, изъявившего желание освоить содержание образовательной программы стажировки;
· утвержденную учебную программу стажировки;
· копию документа об образовании;
· договор о стажировке руководящих работников (специалистов) на платной основе;
· копию приказа о командировании (направлении) на стажировку (при необходимости);
· документ об оплате обучения по образовательной программе стажировки на платной основе;
· копию медицинской справки о состоянии здоровья, подтверждающей отсутствие противопоказаний к стажировке в лечебном учреждении.



